
 

 

 

 

 

 

Referat fra møte i Foreldrenes Arbeidsutvalg (FAU) 

Dato: Torsdag 6. mars 2025 

Kl.: 19.30-20.30 
 

Klasse 8. trinn Møtt 9. trinn Møtt 10. trinn Møtt 

A Ingebjørg Tveit Betten (leder 
FAU) 

IM Michelle Lindbo 
(nestleder, møteleder) 

M Balazs Badics M 

B Christine Vollan M Beate Grimstad (referent) M Yvonne Standal M 

C Cecilie Davis Kastner IM Anita N. Helgøy M Stian Are Tvete Zachariasen IM 

D Cathrine Grude IM Vidar Hegreberg IM Lars Koren Nesheim M 

E Heidi Gregersen Vorland IM   Signe Espeland M 

Skolens representant: Egil Alne, rektor 

 

 

M=Oppmøte IM=Ikke møtt 

 

 

Saksnr. Beskrivelse 
 

1 Informasjon fra rektor: 
 
Økonomi 
 
Skolen ser på økonomien og justerer budsjett for resten av 2025. Må ofte justere bemanning etter 
sommeren pg. ulikt elevtall fra år til år. Ved nytt skoleår går 5 klasser ut og 5 klasser kommer inn på nytt 8. 
trinn, men litt lavere elevtall. Rektor regner med det blir mulig å beholde nåværende bemanning etter 
sommerferien.  
 
Endringer i skolegrensene i hele Stavanger. Mange skoler får derfor endringer i elevtall i år. Gautesete har 
bare skolegrense mot Hinna, og vi er derfor mindre utsatt for slike endringer. Ikke så store endringer som 
følge av skolegrenseendringer hos oss i år.  
 
  

2 Informasjon fra de ulike gruppene:  
 

Natteravn:  
Det er problemer med å få folk til å stille som Natteravn. Det kommer info om viktigheten av Natteravnene 
på Vigilo. Nå har hver klasse ansvar for 1-2 fredagskvelder i halvåret. Spørsmål om hvordan vi skal 
organisere det dersom folk som ønsker å bidra tar kontakt. Tidligere har det vært en Spondgruppe, men 
det er vanskelig å administrere en så stor gruppe. Foreløpig informasjon er at evt. frivillige kan enten stille 
opp på Scandic Forus fredagkvelden, eller ta kontakt på FAUs e-post adresse. Silje på Stepin har etterlyst 
plakat om Natteravnene på bydelshuset. Natteravnkontaktene, Balazs og Signe, sørger for at det kommer 
informasjon der. Natteravnkontaktene skal på foreldremøte på Godeset og informere, og stiller også opp 
på foreldremøte for nytt 8. trinn på Gautesete 22. april.  
 
Samarbeidsutvalget: 
Det er kalt inn til møte 18. mars. Cecilie Kastner representanten fra FAU.  
 
Foreldre-skole samarbeid:  
Det pleier å være et foreldremøte for alle trinn med foredrag om et aktuelt tema i løpet av våren. 
Christine har ansvar og kom med to forslag:   



- Foredraget Ung på Nett i regi av Barnevakten. Mobbing og oppførsel på nett. Tidsbruk på 
skjerm. Samme opplegg som Kannik Ungdomsskole har hatt, som det har stått mye om i 
Aftenbladet. Tre kvelder – en for hvert trinn, for både elever og foreldre. Opplegget har fått 
støtte fra Udir og er gratis.  

- Foredrag fra uteseksjonen i Stavanger. Hva skjer i ungdomsmiljøet i bydelen og byen. Kan koble 
på Silje på Step In, som kjenner ungdomsmiljøet godt og ser hva som rører seg.  

 
Rektor sier det kanskje er mindre behov for et så omfattende opplegg som Kannik har hatt. Usikkert om 
Barnevakten tilbyr gratis foredrag en kveld, først og fremst for foreldre. Dette kan evt. sjekkes ut. Andre 
aktuelle tema: Mestring og selvfølelse, hvordan være en tenåringsforeldre, tenåringshjernen.  
 
Vi konkluderte med foredrag fra uteseksjonen i Stavanger. Mest aktuelt helt i slutten av april eller i 
begynnelsen av mai. Christine følger opp.  
 
 
 

3 Diverse: 
 
Skolefotograf:  
Fau har fått e-post frå skolefotograf som mener de kan gi bedre tilbud enn Gautesete har i dag . FAU-leder 
sender videre til rektor som vurderer.  
 
Møtehyppighet:  
Vi bør ta en prat om hvor ofte vi skal ha møter i FAU. Det har vært månedlige møter fram til nå, skal vi evt. 
legge opp til møte hver 6. uke?  Vi tar en diskusjon om dette på neste møte, når Ingebjørg er til stede. KFU 
(kommunalt foreldreutvalg) anbefaler månedlige møter, delvis fordi de mener dette bør henge sammen 
med månedlige møter i SU. Men det er bare SU-møte 2-3 ganger i halvåret på Gautesete. 
 
Gjøre FAU mer synlig:  
Vi bør gjøre arbeidet til FAU mer synlig for foreldregruppa. Beate skriver forslag til melding på Vigilo og 
sender skolen – bl.a. info om hvor referatene er å finne, og hvem de kan gi inspill til. Alle FAU-
representantene bør legge ut en melding i klassens Spondgruppe og informere om det samme, f.eks. hvert 
halvår.  

 
 

5 Neste møte  
Ikke avklart.  

 
Foresatte kan sende innspill til FAU via fau.gauteseteskole@gmail.com eller ved å kontakte sin 

representant. 
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